



关注

国务院安委办
约谈重庆市政府

12月6日,根据《国务院安委会安全生产约谈实施办法(试行)》相关规定,国务院安委办对重庆市人民政府进行安全生产约谈。约谈指出,重庆市在两个多月时间里,相继发生了松藻煤矿“9·27”重大火灾事故、吊水洞煤矿“12·4”重大事故,伤亡惨重,影响恶劣。 央视

民政部建立
易流浪走失人员信息库

为加强流浪走失人员救助力度和精准度,民政部建立易流浪走失人员信息库,防止其反复流浪。并集中对长期滞留人员进行落户安置,全国批准落户安置1.7万多人。 央视

12月将有超30部影片
扎堆上映

12月伊始,从高分惊悚片《隐形人》到动画大片《疯狂原始人2》,再到偶像明星主演的《赤狐书生》,随着一众颇具票房卖点的新片相继上映,岁末年初的贺岁档拉开帷幕。公开资料显示,整个12月将有超过30部影片扎堆上映,从本月第一个周末的票房成绩来看,此间影院呈回暖态势,新片驱动力已经开始显现。 中新

满洲里市第三轮
全员核酸检测均为阴性

12月6日上午,内蒙古满洲里市新冠肺炎疫情防控工作指挥部通报,满洲里市于12月3日8点在满洲里市区和扎赉诺尔区同步启动第三轮全员新冠病毒核酸筛查工作。截至12月5日17时,已完成核酸检测200745人,检测结果均为阴性。 央视

社会

两个“朝阳站”重名
铁路北京局回应

针对网友反映的“京沈高铁北京朝阳站和辽宁朝阳站直接重名”等问题,中国铁路北京局集团有限公司已于日前做出回应。今年6月,北京的“星火站”由于地处北京市朝阳区,更名为“北京朝阳站”。10月2日,为与“北京朝阳站”区分,既有“朝阳站”宣布将于11月1日更名为“辽宁朝阳站”。 澎湃

张家口男子
持刀劫持120救护车

12月5日夜,河北省张家口市宣化区河北北方学院附属第二医院一辆120救护车被劫持。案发后,张家口市宣化公安分局巡特警、刑警、辖区派出所等警种在第一时间出警,赶赴宣化二附医院后将手持菜刀的嫌疑人控制。 央视

安康群众房屋被强拆后续:
当事镇长被撤职

12月3日,“汉滨区早阳镇群众房屋无故被拆除”一事经媒体报道后引发社会关注,2019年7月,陕西安康胡先生老家138平方米的老宅“莫名”被镇政府腾退办强制拆除。12月6日,经汉滨区委常委会研究决定,给予违反群众纪律的早阳镇镇长余尚坤撤销党内职务、政务撤职处分。 央视

违规采购销售冷冻肉
湖北黄冈7家店被查封

12月4日,湖北省黄冈市黄州区新冠肺炎疫情防控指挥部发布通报,黄州区7家华莱士连锁餐饮店,因违规采购销售冷冻冷藏肉品,查封调查、停业整顿。当天晚上8时,黄冈市公安局黄州分局对黄州区华莱士汉堡正泰公寓店负责人唐某某执行行政拘留五日。 央视

经济

扶贫类农业保险保额
5年增长约606倍

2015年至2019年,扶贫类农业保险保额从18.63亿元增加到1.13万亿元,增长了约606倍;参保贫困户从2015年的40.57万户次,增加到2019年的443.28万户次,增长了约9.93倍。这是6日在武汉举行的中国保险创新发展大会上,中国保险行业协会副会长王玉祥在发布《农业保险助推脱贫攻坚蓝皮书》时透露的。 新华

香港拍卖市场依旧火热

在日前举行的多场秋拍中,佳士得香港、富艺斯与保利拍卖等多家拍卖公司利用互联网平台和数码技术推出全新拍卖形式,均取得理想成绩,同时刷新多项纪录。佳士得香港2020年秋季拍卖5日落幕,成交总额达30亿港元,拍卖整体成交率高达88%,半数拍品以超过拍前高估价成交。 新华

去年乡村休闲旅游业
营业收入超8500亿元

农业农村部乡村产业发展司司长曾衍德5日说,2019年,我国乡村休闲旅游业接待游客33亿人次,营业收入超过8500亿元。曾衍德表示,预计在未来2至3年,乡村休闲旅游业将发展成为营业收入接近亿元的大产业。 新华

证监会核发
4家企业IPO批文

证监会近日按法定程序核准了4家企业的首发申请。4家企业为:杭州华旺新材料科技股份有限公司、浙江一鸣食品股份有限公司、深圳市振邦智能科技股份有限公司、长春吉大正元信息技术股份有限公司。 新华

科技

我国成功发射
高分十四号卫星

12月6日11时58分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将高分十四号卫星送入预定轨道。发射获得圆满成功。高分十四号卫星是高分辨率对地观测系统国家科技重大专项安排的光学立体测绘卫星,可高效获取全球范围高精度立体影像。 新华

日本口罩商店
可3D打印定制口罩

近日,一家名为“口罩乐园”的口罩主题商店在日本神奈川县的横滨市开店亮相。商铺内除销售各类口罩和周边产品外,同时提供3D打印口罩、印花口罩等定制服务,顾客还可在现场按照喜好自己制作口罩。该口罩主题商店仅计划开店一个月,于12月30日结束。 新华

云南建成深纹核桃
种质资源基因库

据云南省林业和草原局消息,近年来,云南省创新建立较为完备的林业种质资源保存体系。其中,已收集核桃种质资源2005份,建成深纹核桃种质资源基因库。 新华

枯水期鄱阳湖底古桥现身



12月5日,游人行走在鄱阳湖底石桥上。近日,进入枯水期的鄱阳湖水位下降,位于江西省九江市都昌县多宝乡的湖底古代石桥露出水面。 新华

环球

英国女王将于数周内
接种新冠疫苗

据英媒报道,英国女王伊丽莎白二世将于数周内接种新冠疫苗,以鼓励更多民众进行接种。据报道,12月2日,英国批准推广新冠疫苗。第一批疫苗将优先供给养老院居民及其护理人员,其次是80岁以上的民众和卫生服务人员。94岁的伊丽莎白女王和99岁的菲利普亲王将于数周内接种新冠疫苗,且女王夫妇不会提前获得疫苗,需要“排队等候”。 中新

加强“进军”北极
普京称事关俄未来

据俄罗斯卫星网5日报道,俄罗斯总统普京表示,在未来几十年,俄罗斯将扎根北极和“北方领土”,包括矿产资源开采在内,开发相关地区可谓“事关俄罗斯的未来”。此外,俄罗斯也加强了对北极地区的基础设施投资。据悉,北极地区未来计划启动9个重大项目,投资额达15万亿卢布。 中新

德国老人将620万欧元
遗产留给社区

德国黑森州一个社区意外得到一笔620万欧元(约合4907万元人民币)的遗产,馈赠者是在当地长期生活的一名女性。据当地媒体报道,该女子原先将遗产留给一个姐妹,但那人已经去世。 中新

《时代》周刊首次
评出“年度孩子”

美国《时代》周刊今年首次评出“年度孩子”。来自美国科罗拉多州隆特里的15岁女孩吉坦贾莉·拉奥凭借科学发明方面的卓越表现赢得这一称号。美联社4日援引《时代》周刊声明报道,评选“年度孩子”旨在表彰“美国最年青一代冉冉升起的领导者”。 新华

◆老赖克星专业清欠
86759888

◆收购字画
◆求购15864536825

高价回收名人字画

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

济南老酒收藏馆

高价回收老酒
18100380456

精 品 资 讯

订版电话:

(0531) 85196204

招生培训

重点高中借读

转学咨询。

电话18615236660李老师

综合招聘

招聘

保洁员月休4天,工资2100-2500,
主管1名月薪4000-4500 地址: 经七
纬十二和诺广场 电话: 13296405352

4.2米提货司机数名
9.6米大车司机数名
半挂大车司机数名
有意联系18963456686

转让出售

招聘

房屋出售

济南助听器连锁店招女店员
3名,待遇面议。工作环境好,
长白班,长期干可交五险。

郭店山前小区3楼130平3室2厅
2卫,每平5800元,有车位,地下
室,双气齐全 13065060377刘

房屋转让

电话: 13065074785

位于仲宫镇门牙村附近二层
小楼转让,面积一百多平米,
价格面议 13864008686

3名,待遇面议。工作环境好,
长白班,长期干可交五险。

电话: 13065074785

家务便民

◆家政18306417176

◆家政18306417176